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Ștadiul realiza rii Programului de ocupare a 
fort ei de munca  î n luna Februarie  2026 

Ca urmare a implementării Programului de Ocupare a Forţei de Muncă, la nivelul județului Mureș, 
în a doua  lună a anului 2026, au fost încadrate în muncă un număr de (281) persoane. 
Dintre acestea,(137) au peste 45 de ani, (36) au vârsta cuprinsă între 35 și 45 de ani, (18)  au 
între 30 și 35 de ani, (26) au vârsta cuprinsă între 25-29 de ani, iar (64) sunt tineri sub 25 de ani.  
Cele mai multe persoane ocupate sunt de sex feminin (141).  
În funcţie de rezidenţă, cei mai mulţi angajaţi în perioada de referinţă, (144) provin din mediul 
rural, iar  (137)  din  mediul urban. 
Nivelul de pregătire a persoanelor pentru care a fost identificat un loc de muncă arată că cele 
mai multe au studii liceale (76), urmate de cele cu studii studii gimnaziale (58), profesionale 
(62),   (32) studii universitare,   (46) fiind cu studii primare iar (7) cu studii postliceale. 
Pentru integrarea pe piaţa muncii, persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă înregistrate 
în baza de date a agenţiei pentru ocuparea forţei de muncă în a cărei rază au domiciliul sau 
reşedinţa beneficiază de pachete personalizate de măsuri active prevăzute de Legea nr. 76/2002 
privind sistemul asigurărilor pentru şomaj şi stimularea ocupării forţei de muncă, modificată şi 
completată. Astfel, în luna februarie 2026 au fost incluse în măsuri active de ocupare (281) de 
persoane, care au benenficiat de mediere în vederea încadrării pe unul dintre locurile de muncă 
vacante declarate de angajatori la agenția judeteană pentru ocuparea forței de muncă si de 
servicii de  informare și consiliere. 
 

Măsura activă Realizat în luna   
Februarie 2026 

Angajați urmare a medierii muncii  281 

Formare profesională 17 

Completarea veniturilor şomerilor care se încadrează înainte de 
expirarea indemnizaţiei de şomaj 

34  

Prima de activare pentru șomerii neindemnizați 2 

Stimularea mobilităţii geografice a forţei de muncă din care: 0 

Prima de relocare 0 

Servicii de consultanta si asistenta  pentru inceperea unei 
activitati independente sau pentru initierea unei afaceri  
 

0 

Nr persoane cuprinse in servicii de consultanta si asistenta 
pentru inceperea unei activitati independente sau pentru 
initierea unei afaceri  
 

0 

Cursuri de formare profesionala FSE 0 
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Șituat ia statistica  a s omajului î nregistrat î n 
luna februarie  2026 

 
La sfârşitul lunii februarie 2026, rata şomajului  înregistrat la nivelul județului Mureș a fost de 

2,80%, cu 0,20 pp mai mare  faţă de cea din luna anterioară şi cu 0,47 pp mai mică faţă de cea 

din luna februarie a anului 2025.  

Numărul total al şomerilor înregistraţi în evidenţele Agenţiei Județene pentru Ocuparea Forţei 

de Muncă Mureș, în luna februarie 2026, era de (5796) persoane, mai mare  cu (416) persoane 

faţă de luna anterioară.  

Din totalul şomerilor înregistraţi, (1245) au fost şomeri indemnizaţi şi (4551) neindemnizaţi. 

Numărul şomerilor indemnizaţi a scăzut cu (95) persoane, iar numărul şomerilor neindemnizaţi a 

crescut cu (511) persoane faţă de luna precedentă.  

Referitor la şomajul înregistrat pe sexe, în luna februarie  2026, rata şomajului masculin a crescut  

de la 2,46 % în luna ianuarie 2026, la 2,69 %, iar rata şomajului feminin a crescut de la 2,76 % in 

luna ianuarie 2026, la 2,93% în luna februarie 2026. 

În funcţie de vârstă, cel mai mare număr de şomeri a continuat să fie înregistrat de grupa peste 

50 ani (1948) persoane, grupa 40 – 49 de ani (1420) persoane, urmată de 30 – 39 de ani (1234) 

persoane,  grupa <25 ani  (755) persoane, iar la polul opus aflându-se persoanele între 25 – 29 de 

ani, (439) persoane. 

Şomerii fără studii şi cei cu nivel de instruire primar, au ponderea cea mai mare în totalul 

şomerilor înregistraţi în evidenţele AJOFM Mureș(46,70%). Şomerii cu nivel de instruire gimnazial 

reprezintă (25,48 %), șomerii cu nivel de instruire profesional reprezintă (10,97 ), șomerii cu 

nivel de instruire liceal reprezintă(10,73) din totalul şomerilor înregistraţi, cei cu studii 

universitare 4,71% , iar cei cu studii postliceale (1,41%). 

 

 

 



BULETIN INFORMATIV 

 

4 
 

Ștadiul realiza rii Planului de formare 
profesionala  î n luna februarie 2026 

 

Anual, Agenţia Naţională pentru Ocuparea Forţei de Muncă elaborează Planul naţional de formare 

profesională, în funcţie de meseriile / ocupaţiile pentru care există locuri de muncă vacante, de numărul 

persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă, de aptitudinile acestora şi interesul pentru anumite 

ocupaţii / meserii etc. 

Cursurile se organizează atât prin reţeaua de centre aflate în subordinea ANOFM (Centrele Regionale de 

Formare Profesională a Adulţilor - CRFPA din Braşov, Călăraşi, Cluj Napoca, Craiova, Drobeta Turnu 

Severin, Târgu Mureş, Turnu Măgurele, Râmnicu Vâlcea şi centrele de formare profesională proprii 

agenţiilor judeţene pentru ocuparea forţei de muncă), precum şi prin furnizori de formare profesională, 

autorizaţi, din sectorul public şi privat. 

 

În anul 2026, agenția a organizat 5 programe de formare profesională gratuite pentru șomeri, la care 

au fost cuprinse un număr de 92 persoane (şomeri, din care 78 șomeri indemnizați și 14 șomeri 

neindemnizați). Dintre acestea, 4 programe de calificare/recalificare și 1 program de specializare. 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Mureş intenţionează să organizeze până la 30 aprilie 

2026, 4 programe de formare profesională în următoarele meserii şi ocupaţii: 

1. Ajutor bucătar, program de calificare (Luduș); 

2. Femeie de serviciu, program de calificare (Sânpaul); 

3. Ingrijitor spatii verzi, program de calificare (Sânpaul); 

4. Operator calculator electronic şi reţele, program de specializare (Sighişoara). 

 

În cursul anului 2026, 33 persoane s-au încadrat în muncă ca urmare a absolvirii programelor de formare 

profesională la care au participat. 

Totodată, pot fi organizate și alte cursuri de formare profesională, în funcție de solicitările de pe piața 

forței de muncă. 
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Activitatea de comunicare cu mass-media î n 
luna februarie 2026 

În luna februarie 2026, Agenţia Județeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă Mureș a continuat 

colaborarea cu mass-media locală, și a dovedit faptul că între presa locală și Serviciul Public de  

Ocupare există o colaborare constantă și eficientă, menită să informeze în mod corect și rapid 

publicul țintă.  

Astfel, în perioada de referință, activitatea de comunicare cu presa a agenţiei, s-a concretizat 

într-un total de 36 apariţii la posturile de radio şi tv, dar şi în presa scrisă sau online.  

Subiectele care au înregistrat cele mai multe apariții în mass-media sunt: realizările măsurilor 

de ocupare – 13 apariții, oferta locurilor de muncă vacante la nivel național dar și prin rețeaua 

EURES – 13 apariţii, rata șomajului -9 apariții, diverse – o apariție. 

 

Pentru popularizarea serviciilor oferite, Agenţia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă 

Mureș a emis 10 comunicate de presă, ale căror teme au fost preponderent cele privind, oferta 

locurilor de muncă vacante la nivel național și în SEE, rata şomajului, programe de formare 

profesională, realizările măsurilor de ocupare, etc.  

Directorul executiv a avut 4 susţineri de interviuri/declarații/participări la emisiuni. Au fost 

organizate 2 mese rotunde, reuniuni cu angajatorii. 

La nivelul AJOFM Mureș, în luna februarie 2026, au fost elaborate şi distribuite 340 materiale 

informative, sub formă de pliante, broşuri, afişe etc, materiale ce au fost editate fie prin 

mijloace proprii, fie în cadrul diferitelor proiecte.  
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Site-ul www.anofm.ro şi pagina de Facebook https://www.facebook.com/AJOFM-Mures sunt 

actualizate în timp real cu informaţii privind locurile de muncă vacante disponibile la nivel 

județean, stadiul realizării Programului naţional de ocupare în anul 2026, Planul de formare 

profesională, prognoza cursurilor de formare profesională, precum și alte domenii de interes, 

desfăşurate la nivel judeţean, iar oferta locurilor de muncă prin EURES este disponibilă la 

https://www.anofm.ro/legaturi-eures/  

Imaginea Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Mureș, în presa și opinia publică 

județeană este neutră/pozitivă, iar informațiile generate de instituție sunt preluate de 

reprezentanții mass-media, în mare parte, ca atare, fără a fi distorsionate. În acest mod, se 

confirmă faptul că instituția noastră este percepută ca importantă sursă de informare.  

Solicitările din partea reprezentanților mass-media sunt preluate și rezolvate rapid, în termenul 

prevăzut de legislația în vigoare, iar informațiile oferite de instituție sunt complete și, mai ales 

utile solicitanților.  

Pagina de Facebook a AJOFM Mureș este actualizată în permanenţă cu informaţii ce privesc 

activitatea instituției, 8 postări proprii și 10 distribuiri de postări ANOFM/MMFTSS/EURES și 18 

distribuiri de către pagini publice, a postărilor privind locurile de muncă vacante și locurile de 

muncă vacante prin rețeaua EURES.  

Informații despre activitatea EURES sunt încărcate periodic și pe pagina de twitwer: @AjofmR0 

EURES AJOFM MS (R0) și pe canalul youtube: https://www.youtube.com/@euresmures2665. 

 

https://www.anofm.ro/legaturi-eures/

